



В городе Губахе сотрудники следственного управления СК России по Пермскому краю приняли участие в мероприятиях, приуроченных ко Дню знаний

Сегодня, 1 сентября исполняющий обязанности руководителя и сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю, выехав в город Губаху, приняли участие в торжественных мероприятиях, приуроченных ко Дню знаний и провели уроки в профильных кадетских классах муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Школа № 2 с кадетскими классами» г. Губаха.

Впервые в 2019 году на базе общеобразовательного учреждения был сформирован профильный кадетский класс следственного управления СК России по Пермскому краю. Прошедший учебный год показал эффективность и востребованность такой формы обучения, лучшим свидетельством чему является набор нового кадетского класса следственного управления в учебном году.

Во время проведения торжественной линейки исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю Чингис Владимирович Мушараев выразил глубокую благодарность директору и педагогическому коллективу образовательного учреждения за проявленный интерес к вопросам профессионального становления будущих следователей и поддержку нового направления кадетских классов школы. Высоко оценил устойчивое внимание к вопросам формирования правовой культуры, патриотического и гражданского воспитания учащихся. В ходе мероприятия сотрудники следственного управления отметили кадет, проявивших интерес к следственной работе, и вручили грамоты за онлайн участие в различных патриотических мероприятиях, приуроченных к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г., проводимых органами Следственного комитета Российской Федерации.

На профильных учебных занятиях сотрудники следственного управления рассказали о работе ведомства вновь набранному кадетскому классу. Ранее проходившим обучение кадетам рассказали как стать студентами академий Следственного комитета Российской Федерации. По окончании уроков кадетам вручили подарки – книги А. В. Суворова «Наука побеждать» и сладкие подарки с символами кадетства и Дня знаний.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Изображения



01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1494739>